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CÂMARA MUNICIPAL

DE BARRA DE CUABIRABA
O LEGISLATIVO MAIS PERTO DE VOCÊ.

Ata da 109 reunião ordinária do 19 biênio do 19 período realizada no dia 12 de Maio de 
2025 às 19:30h. Reuniram-se os senhores e as senhoras desta câmara sob a 
presidência do vereador Genivaldo Gonçalo da Silva compondo a mesa diretora 
convocou para 19 secretário o vereador José Gilson e 29 secretária a vereadora Maria 
Auniilia de Jesus, o presidente deu por aberta a presente reunião depois de conferir o 
livro de presença e estar presente a maioria dos vereadores, o presidente pede para a 
diretora de expediente ler a ata anterior que foi colocada em discussão e colocada em 
votação. Aprovado por maioria simples. Ordem do dia. Projeto de lei de n9 01/2025 da 
autoria do vereador Josenildo Severino Marcelino. Institui o campeonato Municipal de 
Esportes no Município de Barra de Guabiraba e dá outras providências, o presidente 
baixa nas comissões. Requerimento de ns 037/2025 da autoria da vereadora Maria 
Aunília de Jesus solicita que a secretaria de obras, instale 05(cinco) luminárias na 
estrada que dá acesso a moradias no sítio Barra do Sangue. Justificativa, pede atenção 
desse Requerimento pois os postes já foram colocados mais estar faltando as 
luminárias e terminam os moradores ficando com dificuldades de transitar a noite, os 
próprios moradores estão fazendo as instalações de suas casas para facilitar os 
tráfegos dos moradores. O presidente coloca em discussão, com a palavra o vereador 
Josenildo Severino bem colocado seu requerimento pois alguns moradores também o 
procuraram mais terminou esquecendo, mais pra complementar seu requerimento 
pede para fazer a instalação de iluminação do Sitio Gata. Como nenhum dos senhores 
quis ais discutir o mesmo o presidente coloca em votação aprovado por maioria 
simples. Comissão de Educação, saúde e assistência Parecer n9 002/2025 sobre o 
projeto de lei n9 005/2025 de 28 de abril de 2025 do executivo, dispõe sobre a 
Regulamentação do transporte escolar aos alunos da Rede pública municipal de 
ensino, no município de Barra de Guabiraba —PE e dá outras Providências. O 
presidente coloca em discussão, como nenhum dos senhores quis discutir o mesmo o 
presidente coloca em votação aprovado por maioria simples. Comissão de Finanças e 
Orçamentos. Parecer n9 003/2025 sobre o Projeto de lei de n9 004/2025 de 28 de abril 
de 2025 do executivo, dispõe sobre o programa de recuperação Fiscal -REFIS no 
âmbito do Município de Barra de Guabiraba e dá outras providências. O presidente 
coloca em discussão, como nenhum dos senhores quis discutir o mesmo o presidente 
coloca em votação, aprovado por maioria simples. Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final. Parecer n2 003/2025 sobre o Projeto de lei de n9 004/2025 de 28 de 
abril de 2025 do executivo, dispõe sobre o programa de recuperação Fiscal -REFIS no 
âmbito do Município de Barra de Guabiraba e dá outras providências. O presidente 
coloca em discussão, como nenhum dos senhores quis discutir o mesmo o presidente 
coloca em votação aprovado por maioria simples. Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final. Parecer n9 004/2025 sobre de lei n9 005/2025 de 28 de abril de 2025 do
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executivo, dispõe sobre a Regulamentação do transporte escolar aos alunos da Rede 
publica municipal de ensino, no município de Barra de Guabiraba -P E  e dá outras 
Providências. O presidente coloca em discussão como nenhum dos senhores quis 
discutir o mesmo o presidente coloca em votação aprovado por maioria simples. Por 
nao haver mais material de expediente o presidente faculta a palavra aos vereadores 
com a palavra o vereador Gentil Jeronimo da Silva salda a todos presentes e ouvintes 
primeiro lugar quer agradecer ao secretario de obras Sr. Dodó pois é o melhor 
secretario de obras que Barra já teve , pelo concerto da rua de Sueli do Leite , assim 
que foi pedido no dia seguinte foi com sua equipe e resolveu o problema e em 
segundo lugar quer agradecer o prefeito juntamente com sua equipe pela limpeza do 
rio que estar sendo realizada, finalizando quer pedir a mesa diretora para resolver os 
quebra molas da PE 85, pois a população que moram nas margem da PE estão 
implorado por esses quebra molas pois estar um absurdo, vossa excelência como 
presidente desta casa convide o prefeito do município e alguns vereadores para se 
dirigir ao DR e pedir com urgência esses quebra molas da PE 85, aparteou o vereador 
Josenildo Severino Marcelino esse pedido é bem colocado pois alguns moradores 
estão apelando, pois como todos já sabem e viram já aconteceu muitos acidentes e 
tem que tomar providencias mesmo com a mesa diretora e convocar o prefeito pois 
estar fora do comum, e aproveitando o momento quer parabenizar o nosso adjunto o 
Sr. Dodó pelo trabalho que vem fazendo e a atenção que tem por essa casa, quer 
agradecer também ao prefeito por essa limpeza do rio que estar sendo realizada, 
aparteou a vereadora Maria Aunília que em relação a limpeza do rio agradecer a 
equipe da defesa civil por eles serem responsáveis por desastres na natureza eles 
tiveram cursos e estão preparados, estar vendo que em relação em aprofundar o rio a 
enlarguescer eles estão orientando muito bem então o parabeniza a secretaria de 
obras, o prefeito Diogo e a equipe da defesa civil, voltando com a palavra o vereador 
Gentil Jeronimo queria pedir ao presidente que essa questão do DR para fazerem os 
quebra-molas que a prefeitura mande uma equipe indicando onde será feito os 
quebra-molas, pois tinha poucos quebra molas e tem lugares que estar perigoso, como 
nenhum dos senhores quis fazer mais uso da palavra o presidente dá por encerrado a 
presente reunião marcando outra para a próxima semana e pra constar eu Solange 
Maria da Silva lavro a presente ata que será assinado pelos presentes.
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